

Χρήστος Νικολαΐδης

MBA, PhD, CEO ICCS Corp.

Πάθος και όραμα για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας

Το απόσταγμα της διεθνούς εμπειρίας και τεχνογνωσίας στην κρουαζιέρα και την ανάπτυξή της, και οι πρώτες εικόνες του συναρπαστικού μέλλόντός της. Πολίτης των επτά θαλασσών, υπηρετεί τη βιομηχανία της κρουαζιέρας προσφέροντας ολοκληρωμένες συμβουλευτικές υπηρεσίες. Ο κ. Χρήστος Νικολαΐδης –γνωστός ως Chris στα διεθνή φόρα, στα λιμάνια και τα ναυπηγεία– ακροβατεί επιτυχώς ανάμεσα στο micro cruising και τα πλωτά resorts, ανάμεσα στις ανάγκες της αγοράς και τις προκλήσεις του περιβάλλοντος. Συμβουλές προς ναυτιλλομένους της κρουαζιέρας, εγχώριους και μη

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΝΟΤΑΡΑΚΗΣ

«**Η** θάλασσα είναι αναπόσπαστο κομμάτι της οικογενειακής μου παράδοσης, αλλά και της καθημερινότητας». Έτσι αυτοσυστήνεται ο κ. Χρήστος Νικολαΐδης, προσθέτοντας πως τυχαία έχει γεννηθεί στον Πειραιά. «Με πατέρα ναυτικό, αρχιμηχανικό E.N. στη θρυλική Ορίση των Γουλανδριέδων, και μητέρα που τον ακο-

λουθούσε στα ταξίδια του, θα μπορούσα να είχα γεννηθεί οπουδήποτε». Από τα παιδικά του χρόνια θυμάται ταξίδια, «τη γνωριμία με τους προορισμούς, αλλά και με το μέσο-πλοίο». Ολοκλήρωσε με διακρίσεις τις σπουδές του στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών και εξειδικεύτηκε στη διοίκηση επιχειρήσεων και το μάρκετινγκ παροχής υπηρεσιών. Ακολούθησαν μεταπτυχιακές και διδακτορικές σπουδές στην Ελλάδα και

το εξωτερικό, κυρίως στις ΗΠΑ, επικεντρωμένες στο «International tourism & marketing». «Σε μια εποχή ανάπτυξης, τα εφόδια αυτά ήταν αρκετά για μια καλή είσοδο στην αγορά εργασίας». Συνεργάστηκε από διάφορα πόστα ευθύνης με όλους τους μεγάλους τουριστικούς Ομίλους, ενώ σήμερα η ICCS Corp., η εταιρεία που διευθύνει, παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες για την ανάπτυξη της διεθνούς κρουαζιέρας

σε λιμάνια και προορισμούς όλου του κόσμου. Η έδρα της βρίσκεται στην καρδιά της παγκόσμιας κρουαζιέρας, το Μαϊάμι, ενώ ο ίδιος ζει ανάμεσα σε Ελλάδα, Ευρώπη, ΗΠΑ και όπου αλλού στον κόσμο τον καλεί το επάγγελμα. Και κάποια άλλα στοιχεία που διανθίζουν το συνοπτικό προφίλ του κ. Νικολαΐδη: Πάνω από 35 χρόνια χειμερινός κολυμβητής, γιατί τον «ηρεμεί η μοναξιά αλλά και η αγριά- ➤

